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ροσλήψεις 300 επιστηµόνων στην 
ΕΛΑΣ, 100 αστυνοµικών στην ΕΚΑΜ 
και 115 ειδικών φρουρών στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ, 

τον ΟΑΣΑ και στο Μετρό φέρνει 
ο veos Nopos για την «Αναδιοργάνωση Tns 

Ελληνικής Αστυνοµίας, του Πυροσβεστικού 
Σώµατος και της Γενικής Γραµµαιείαδ Πολιτικής 
Προστασίας» non ψηφίστηκε από τη Βουλή. 

Στο µεταξύ, ολοταχώς προχωρά ο διαγωνισµός 
για τους 500 Ειδικούς Φρουρούς στα δικαστήρια, 

µετά την έγκριση που απέσπασε το 
αίτηµα γιατην αύξηση των οργανικών θέσεων 
ano το Συµβούλιο της Επικρατείας. Πλέον αποµένει 

n γνωµοδότηση του Γενικού Λογιστηρίου 
του Κράτους για το κονδύλι που θα αφορά 

as νέες προσλήψεις, προκειµένου να δηµοσιοποιηθεί 
ο διαγωνισµός, ενδεχοµένως και 

µέχρι το Πάσχα. 

Επιστήµονεε 
Στο άρθρο 42 του νόµου, προβλέπεται n σύσταση 

300 νέων οργανικών θέσεων αστυνοµικού 
προσωπικού ειδικών καθηκόντων προκειµένου 

να καλυφθούν ανάγκες του Σώµατος 
σε επιστήµονες (π.χ. για την Οικονοµική Αστυνοµία, 

την υπηρεσία ∆ίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήµατος 
κλπ). 

Σύµφωνα µε πληροφορίες, οι θέσεις ειδικών 
καθηκόντων περιλαµβάνουν ειδικότητες 

όπως: Υγειονοµικοί (Ιατροί - Οδοντίατροι, Ψυχολόγοι, 
Βοηθοί ακτινολογικών ή µικροβιολογικών 

εργαστηρίων, οδοντοτεχνικοί και φυσιοθεραπευτές, 
Αστυκτηνίατροι), Εγκληµατολογικών 

εργαστηρίων (Χηµικοί, βιοχηµικοί, 
βιολόγοι, ηλεκτρολόγοι µηχανικοί και φυσικοί 

ηλεκτρονικοί), Οικονοµολόγοι, Νοµικοί, 
πτυχιούχοι Πληροφορικής και Τεχνολόγοι 
Τροφίµων (ΤΕΙ). 

Οι 300 νέοι επιστήµονες (κάτοχοι µεταπτυχιακών 
τίτλων σπουδών) που θα προσληφθούν 

θα εργαστούν σε εξειδικευµένες διευθύνσεις 
οικονοµικών και εγκληµατολογικών ερευνών. 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
> Να µην υπερβαίνουν το 40ό έτος της ηλικίας 
τους οι γιατροί, το 32ο οι υποψήφιοι Αξιωµατικοί 
και το 300 οι υπόλοιποι υποψήφιοι 
> No κατέχουν οµώνυµο πτυχίο. 
> Να γνωρίζουν τουλάχιστον µία από τις ξένες 
γλώσσες: Αγγλική, Γαλλική, Γερµανική ή Ιταλική. 
> Μεταπτυχιακοί τίτλοι, δηµοσιευµένες µελέτες 
ή επιστηµονικές εργασίες ή ανακοινώσεις, προϋπηρεσία 

σε τοµείς Tns ειδικότητας τους, πτυχία 
άλλων ξένων γλωσσών κ.λπ. θεωρούνται πρόσθετα 

προσόντα και αξιολογούνται ανάλογα. 

Για παράδειγµα, οι πτυχιούχοι Οικονοµικών 
θα απασχοληθούν στην Οικονοµική Αστυνοµία, 

όπου απαιτείται εξειδικευµένο προσωπικό 
υψηλού επιστηµονικού επιπέδου, σε θέσεΐ5 

λογιστικής, χρηµατοοικονοµικής κ.λπ. 
Ανάλογα προσόντα χρειάζονται για ns νέε5 

θέσεις βιοχηµικών-βιολόγων στα εργαστήρια 

εγκληµατολογικών ερευνών όπου γίνονται εξετάσει 
DNA γιατη διαλεύκανση εγκληµάτων. 

Ελλείψεις υπάρχουν και σε ειδικούς στους ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές, για το Τµήµα ∆ίωξης 

Ηλεκτρονικού Εγκλήµατοε. 
Οι νοµικοί που θα προσληφθούν θα έχουν 

ρόλο δηµόσιου κατήγορου και θα αναλάβουν 
διάφορες υποθέσεις της ΕΛ.ΑΣ. ενώ οι τεχνικοί 

(µηχανικοί, τοπογράφοι κ.λπ.) θα αξιοποιηθούν 
για την κατασκευή, συντήρηση κτιρίων 

(και κρατητηρίων) της Ελληνικής Αστυνοµίας. 

115 ειδικοί φρουροί 
Στην πρόσληψη 50 ειδικών φρουρών µε 

σκοπό τη φύλαξη των επιβατών, των υποδοµών 
και του εξοπλισµού της εταιρείας αστικών συγκοινωνιών 

(ΟΑΣΑ) θα προχωρήσει n ΕΛΑΣ, 
ενώ προβλέπονται επιπλέον 35 θέσεις ειδικών 
φρουρών για τη φύλαξη των σταθµών και των 
εγκαταστάσεων Tns ΤΡΑΙΝΟΣΕ και 30 για την 
ΣΤΑΣΥ (Μετρό). 

To νέο προσωπικό θα προσληφθεί µεν από 

Οι προϋποθέσει για tous 
TpiTEKvous και dt aAAayis 
σε κριτήρια - µοριοδότηση 
ΣΤΟΝ NEO ΝΟΜΟ για την Αναδιοργάνωση 
Tns ΕΛΑΣ περιλαµβάνεται διάταξη που 
καθορίζει τις προϋποθέσεις πρόσληψης 
των τριτέκνων ωε Ειδικών Φρουρών και 
Συνοριακών Φυλακων στην Ελληνική Αστυνοµία. 
Ταυτόχρονα αίρονται τα ηλικιακά κριτήρια 
και n προϋπόθεση αγαµίας των, τέκνων 
για τη µοριοδότησή τους ως γονέων τριών 
τέκνων ή τέκνων τρίτεκνης οικογένειας 
και ως προϋπόθεση καθιερώνεται πλέον 
ο υποψήφιος να είναι γονέας, ή µέλός 
οικογένειας µε τρία ζώντα τέκνα. 

την Αστυνοµία, αλλά θα εργαστεί στους οργανισµούς 
σταθερών συγκοινωνιών (απ όπου 

και θα πληρώνεται) για την φύλαξη των υποδοµών 
του. Οπως αναφέρει σχετική τροπολογία 

που κατατέθηκε στο ν/σ «το προσωπικό 
αυτό θα συνδράµει το έργο της φρούρησης και 
προστασίας των σταθµών, των οχηµάτων, των 
στάσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και εξοπλισµού, 

των επιβατών και του προσωπικού 
του ΟΑΣΑ και των θυγατρικών αυτής εταιρειών 
παροχής συγκοινωνιακού έργου». 

∆υνατότητα συµµετοχής στον νέο διαγωνισµό 
θα έχουν άνδρες και γυναίκες µε απολυτήριο 

Λυκείου, IEK, TEE ή και ΑΕΙ - ΤΕΙ. Οι ενδιαφερόµενοι 
πρέπει απαραιτήτως να πληρούν 

τα κριτήρια της ηλικίας (έως 28 ετών) και του 
uipous (1.70 µ.). Ο βαθµόε του απολυτηρίου 
τίτλου σπουδών, n γνώση τουλάχιστον µίας 
ξένηβ γλώσσας, n κατοχή άδειας οδήγησης 
και το πτυχίο δηµοσίου IEK ως «Στελέχου5 Υπηρεσιών 

Ασφαλεία5» αποτελούν κριτήρια 
κατάταξα που θα κρίνουν την πρόσληψη των 
υποψηφίων. 
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